
Inquérito de Satisfação Alunos - 2022/2023 

1. As tarefas que realizo nas aulas ajudam-me a aprender.   (0 ponto)

27
Respostas

04:00
Tempo médio de conclusão

Fechado
Estado

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 0

Concordo Parcialmente 9

Concordo Totalmente 17

Não Sei/Não respondo 1



2. Quando não estou a aprender a matéria os meus professores
ajudam-me.

(0
ponto)

3. Os alunos trabalham frequentemente em pares ou em grupo na
sala de aula.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 9

Concordo Totalmente 17

Não Sei/Não respondo 0

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 12

Não Sei/Não respondo 1



4. Os alunos avaliam o seu trabalho nas aulas. (0 ponto)

5. As aulas são variadas e interessantes. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 11

Não Sei/Não respondo 1

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 14

Concordo Totalmente 9

Não Sei/Não respondo 0



6. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. (0 ponto)

7. Faço na escola experiências/ensaios científicos e de
conservação da natureza.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 14

Não Sei/Não respondo 0

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 15

Não Sei/Não respondo 0



8. Utilizo a biblioteca da escola para realizar pesquisas e leituras. (0 ponto)

9. Uso na escola os computadores e a internet para realizar
tarefas escolares

(0
ponto)

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 12

Não Sei/Não respondo 0

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 0

Concordo Parcialmente 8

Concordo Totalmente 17

Não Sei/Não respondo 0



10. Os clubes e projetos da escola em que participo são valorizados
pelos outros professores.

(0
ponto)

11. Gosto dos espaços de trabalho da escola. (0 ponto)

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 10

Não Sei/Não respondo 4

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 10

Não Sei/Não respondo 2



12. Gosto dos espaços de recreio da escola. (0 ponto)

13. Os alunos na escola são tratados com justiça pelos adultos. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 0

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 13

Não Sei/Não respondo 1

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 9

Concordo Totalmente 10

Não Sei/Não respondo 3



14. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre uns e
outros.

(0
ponto)

15. Os professores e outos responsáveis da escola pedem a minha
opinião sobre a escola.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 8

Não Sei/Não respondo 2

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 9

Não Sei/Não respondo 2



16. Participo na elaboração das regras da escola. (0 ponto)

17. As situações de indisciplina são bem resolvidas. (0 ponto)

Discordo Totalmente 3

Discordo Parcialmente 5

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 8

Não Sei/Não respondo 1

Discordo Totalmente 3

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 9

Não Sei/Não respondo 2



18. Há pessoas na escola com quem posso falar sobre assuntos
que me preocupam.

(0
ponto)

19. Tenho bons amigos na escola. (0 ponto)

Discordo Totalmente 3

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 10

Não Sei/Não respondo 3

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 4

Concordo Totalmente 20

Não Sei/Não respondo 1



20. Sinto-me seguro e tranquilo na escola. (0 ponto)

21. Gosto da minha escola. (0 ponto)

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 13

Não Sei/Não respondo 1

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 7

Concordo Totalmente 15

Não Sei/Não respondo 1



22. Recomendo esta escola aos meus amigos. (0 ponto)

23. Os funcionários da secretaria atendem-me com simpatia. (0 ponto)

Discordo Totalmente 3

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 5

Concordo Totalmente 16

Não Sei/Não respondo 2

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 3

Concordo Totalmente 22

Não Sei/Não respondo 0



24. Na secretaria, os meus problemas são facilmente resolvidas. (0 ponto)

25. Gosto de estar no Bar da Escola. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 6

Concordo Totalmente 16

Não Sei/Não respondo 2

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 7

Concordo Totalmente 17

Não Sei/Não respondo 0



26. Gosto do que se serve no bar. (0 ponto)

27. Gosto das refeições servidas no refeitório. (0 ponto)

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 7

Concordo Totalmente 17

Não Sei/Não respondo 0

Discordo Totalmente 4

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 15

Concordo Totalmente 4

Não Sei/Não respondo 0



28. Existe informação disponível sobre as refeições semanais em
local visível.

(0
ponto)

29. As salas de aula, de um modo geral estão limpas. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 6

Concordo Totalmente 14

Não Sei/Não respondo 1

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 5

Concordo Parcialmente 9

Concordo Totalmente 12

Não Sei/Não respondo 0



30. Os WC´s, de um modo geral são limpos. (0 ponto)

31. A Escola tem os recursos necessários para as aulas práticas. (0 ponto)

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 12

Não Sei/Não respondo 2

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 7

Concordo Totalmente 14

Não Sei/Não respondo 2



32. As refeições são saborosas e são servidas em quantidade. (0 ponto)

Discordo Totalmente 6

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 7

Não Sei/Não respondo 1


